
Sportovní třídy na ZŠ Mikulova

Ve školním roce 2009/10 byla při ZŠ Mikulova otevřena sportovní první třída s rozšířenou výukou 
tělesné výchovy a sportu se zaměřením na kopanou za pomocí celkové pohybové i atletické průpravy. 
I ve školním roce 2010/11 chceme otevřít jednu první třídu sportovní.
Celý  projekt  je  připraven  ve  spolupráci  s taneční  skupinou  AT  Domino  Praha  pod  vedením  p. 
Bičištové a fotbalovým trenérem   p. Dobrovolným, kteří zabezpečují odpolední tréninky dětí.

Škola vyučuje podle Školního vzdělávacího programu, který nese motivační název VIP - výchova, 
inspirace,  porozumění.  Výuku  všeobecných  předmětů,  tělesné  výchovy  zabezpečíme  odbornými 
kmenovými pedagogy školy a v odpoledních hodinách profesionálními trenéry.

Cílem tohoto spojení je především skloubení nároků školy a závodního sportu v soutěžích. Úkolem je 
příprava žáků  po stránce vzdělávací i sportovní.

Na základě talentových zkoušek ( květen 2010) budeme vybírat přibližně 25 žáků. 

Žáci a žákyně sportovní první třídy získají jednu hodinu tělesné výchovy navíc ( tj. tři hodiny tělesné 
výchovy týdně),  která by měla sloužit  jako obecná průprava a rozvoj  jedince (speciální  sportovní 
trénink, atletika, aerobik, rytmika,  práce se švihadly, držení těla v rámci cvičení s ortopedickými míči, 
atd.). Navíc žáci získají speciální hodiny přípravy formou tréninku  po dopoledním vyučování.

Předpokladem  je,  že  tito  žáci  se  budou  moci   dále  vzdělávat  nejen  v tréninkových  centrech  při 
středních školách a učilištích, ale že budou schopni zvládnout jakékoli nároky škol vyššího stupně.

Přihlášky do sportovní třídy  si můžete vyzvednout při zápisu do 1. třídy 18. a 19. ledna nebo v 
kanceláři  školy,  lze  využít  také  elektronickou  přihlášku  na  našich  webových  stránkách 
www.zsmikulova.cz   Škola  přijímá  přihlášky  do  20.  května  2010.  Bližší  informace  získáte  na 
telefonním čísle 272 926 739.

Tak co, budoucí prvňáčci, dostali jste chuť si zasportovat?

Těšíme se na Vás

Mgr. Radek Pulkert
ředitel školy


